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PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie S« (10 punktow)
Dowies¢, ze liczba log,,60 jest niewymierna.



Zadanie 4. (10 punktéw)

W kazdym z zadan 4.1-4.9 wskaz taka liczbe wymierng w, aby podana liczba by-
ta wymierna. Za podanie n poprawnych odpowiedzi w zadaniach 4.1-4.9 otrzymasz
max (0, n—4) punktéw.
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4.1. Liczba (1 — \/5) +w-V2 jest wymierna dla w=.........
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4.2. Liczba { (1—\/5) +w-v/2 jest wymierna dla w=.........
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4.3. Liczba 1 (1 —\/§) +w-v/2 jest wymierna dla w=.........
. 2014 2014 . .
4.4. Liczba (\/5— 2) +w-V/3 jest wymierna dla w=.........
. 2015 2015 . .
4.5. Liczba (\/5— 2) +w- /3 jest wymierna dla w=.........
. 2016 2016 . .
4.6. Liczba (\/§— 2) +w-v/3 jest wymierna dla w=.........
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4.7. Liczba (1 — \/§> +w- V2 jest wymierna dla w=.........
4.8. Liczba { (1 — \/§)g+w-\/§ jest wymierna dla w=.........
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4.9. Liczba 1 (1— \/5) +w-V2 jest wymierna dla w=.........

W zadaniach 4.10—4.13 wpisz w miejsce kropek takie liczby naturalne, aby otrzy-
maé réwnos¢ prawdziwg dla dowolnej liczby catkowitej nieujemnej k i dowolnej liczby
naturalnej n > k+4. Otrzymasz po 1 punkcie za kazde poprawnie rozwiazane zadanie
i pigty punkt za komplet poprawnych odpowiedzi w zadaniach 4.10—4.13.
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